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[LLSUld) Haz secuencias numéricas
Observa la secuencia.
Escribe el nimero de pelotitas que contindan.

° 000080000086 0060———M
0000000000000 00— 15
~~0 0000000000000 ~— 16
~~000000-00000000000—~ 1

?

En la secuencia contindan — pelotitas.

Escribe los nOmeros que faltan en cada secuencia numérica.

0\10/11\12/‘13\/ ~ o~

Cada nomero es 1 mas que el nomero anterior.

°99090 000

Cada nomero es 2 mas que el nomero anterior.
LA 4 N g & g 3
90 o000

) unidod s Nomeros hosta 20
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iVAMOS A EXPLORAR!

n 15 12

@ Forma un tren numérico con el nGmero mayor.
Llamalo tren A.

@ Forma un tren numérico con el nimero menor.
Liamalo tren B.

© Mueve algunos ﬁ del tren A al tren B.
Ha7 que ambos trenes tengan el mismo niimero de fap
¢Cuantos 8 sacaste del tren A?
Ejemplo:
NOmero mayor =15

Tren A 5
Nomero menor = 11 /
Tren B
Tomé 2 [& del tren Ay los.
@ Repite los pasos del @) ol @ puse en el tren B.
con los siguientes nomeros.
al6),[n}9

b (20,1217

sta20 N3,
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PRACTICAYINDEPENDIENTE
Completa.

@ 'masquelzes .
© 1menos que 16 es
© —es2masquels.

() — es2menos que 14,

Escribe los nOmeros que faltan en cada secuencia numérica.

o 0%

* fadusaadofady

() vnidods nomeroshastaz0
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Haz un (v) si los ndmeros forman una secuencia.
Haz una (X) si los ndmeros no forman una secuencia.

© 8,9,10,1,12,13 (]
O n,12,13,15,17,18 (W]
@ 15,14,13,12,1,10 (W]

Haz una secuencia numérica con los siguientes nomeros.

FO0000

Lacdint  Socuendas numérios (e
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Secuencias numéricas

Objetivos de aprendizaje:

« Encontrar 1 més 0 2 més que un nomero

« Encontrar 1 menos o 2 menos que un ndmero,

« Identificar los elementos que faltan en una secuencia

FED

Escribe los nomeros que faltan en cada secuencia
0235689 .
16,15,13,12,10,9,7,

Usa diez [l para formar un tren numérico.

Usa un [@ para representar 1 mas que 10.

<Cuantos [l tienes ahora? Completa: “I mas que 10es "
Usa un |8 mas para representar 1 mas que 10.

<Cuantos [l tienes ahora? Completa: 2 més que 10 es
£Coémo lo supiste?

[GCETS Encuentra 1 més o 2 més que un nomero
@) :Cuanto es 1 més que 13?

1més
eSS eEee e e o s e

1mas que 13 es 4.

Y UPT—.
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<Cuanto es 2 mas que 14?

:

2mas que 14 es 16.

También puedes decir
16 es 2 mas que 14.

[LLSUI Encuentra 1 més o 2 mas que
un nomero

Observa y responde.
@ :Cuanto es 1 mas que 15?

ImasquelSes .

@ :Cuanto es 2 mas que 167

2més
o

2masquelées .

U -
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INTENTA!

Usa 12 [ para formar un tren numeérico.

Usa el tren numérico para mostrar 1 menos que 12.

&Cuantos [k tienes ahora? Completa: *1 menos que 12 es "
Usa el tren numérico para mostrar 2 menos que 12.

<¢Cudntos [l tienes ahora? Completa: "2 menos que 12 es —_*.

m Encuentra 1 menos o 2 menos que
un nimero

€ :Cuanto es 1 menos que 19?
1menos

||

1menos que 19 es 18

@) iCuanto es 2 menos que 137
2menos

2 menos que 13 es 11.

También puedes decir
Tl s 2 menos que 13.

o T PRT—
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[LXXSUIE Encuentra 1 menos o 2 menos que

un nomero

o <Cuanto es 1 menos que 18? 1menos
s

ITmenosquel8es .

@ :Cuanto es 2 menos que 14? 2menos

2menosque l4es .

Usa ‘ para hacer la siguiente secuencia

« 0z 11
n 12 13 4 15

éCuantos ‘vwenen después en la secuencia?
4Como lo sabes?

et Socsncs v
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[YAH1L13 Haz secuencias numéricas

o ¢Qué nomero continda en la secuencia numérica?
1,12,13,14,15,?

1mas

NNy
1,12,13,14,15,16 Palion: 1mas
Cada nomero es 1 mas que el nomero anterior.

16 es el nomero que continda en la secuencia numérica.

@ :Qué nomero viene después en la secuencia numérica?
7,9.11,13,15,?

2mas
7.9.M,13,15, 17 Patrén: 2 mas
‘Cada nOmero es 2 mas que el nimero anterior.

17 es el nUmero que viene después en la secuencia numérica.

o ¢Qué nomero continda en la secuencia numérica?
17,16,15,14,13,7

1menos
NNy
17,16,15,14,13,12 Patrén: 1 menos

Cada nomero es 1 menos que el ndmero anterior.

12 es el nomero que continda en la secuencia numérica.

() unidod s Nomeros hasta 20
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0 £Qué nomero continGa en la secuencia numérica?
19.17,15,13,11,?
2menos.
AP
19,17,15,13,11, 9 Patrén: 2 menos
Cada nomero es 2 menos que el ndmero anterior.

9 es el nimero que continda en la secuencia numérica

Trabaja en grupos de tres.
@ Escribe un nOmero para comenzar.

@ Pide a un compafiero que escriba otro nimero.
Este nOmero debe ser 1 mas o 1 menos, 2 mas o 2 menos que
el primer nomero.

(©) ctito morermico s P

El tercer integrante debe escribir el ndmero que continda para
hacer una secuencia numérica.

(@) CEROTEIETTD uscor roguaridodes

Tornense para escribir el nomero que continda en la
secuencia numérica hasta tener 6 elementos.

Lacdén Socusncos numércos




